

Rodríguez dice que el Ayuntamiento no está para pagar las cenas del Camino Sur

LA VOZ | MONFORTE

■ Las manifestaciones de los responsables de las asociaciones que promocionan la Ruta Sur sobre el desinterés de los ayuntamientos por su conservación no han sentado bien entre los alcaldes. El más contundente en su respuesta fue Severino Rodríguez, al que Ángel Trabada, presidente de la Asociación de Amigos del Camino de Santiago en Lugo, había reprochado su desinterés por las jornadas que se celebrarán en Monforte.

«Nos pediron colaboración e nos lles dixemos que hai cousas

nas que podemos axudar e outras non. Os grupos municipais están á súa disposición para que actúen nas xornadas, pero o Concello non está para pagar a cea de 150 persoas, como pretenden eles», manifestó el mandatario monfortino.

Severino Rodríguez dijo que desde las asociaciones se le pidió la limpieza del Camino Sur a su paso por A Vide y que el ayuntamiento la llevará a cabo en la medida de sus posibilidades. «Hai 27 parroquias que están a pedir o mesmo. Eles teñen o apoio da Deputación, que ten máis medios que todos os

concellos xuntos», añadió.

Por su parte, al alcaldesa de Sober asume que todo es mejorable, pero no termina de entender las críticas. «Se os concellos formamos parte da asociación, estase a criticar a si mesma», opina Raquel Arias.

Preguntado por el asunto el alcalde de Quiroga, Julio Álvarez, respondió que «si la propia comisión lo reconoce, probablemente sea verdad que la promoción de esta ruta vaya retrasada, pero en ese caso será responsabilidad de la señora Menéndez y de la comisión, ya que para eso los concellos dele-

gamos en ellos». Julio Álvarez tiene entendido por el concejal delegado de su municipio que asiste a las reuniones, que todo lo que la comisión propuso, los concellos lo aceptaron y lo apoyaron. «Por lo tanto, reiteró Julio Álvarez, lamento que las cosas vayan tan lentas, pero nosotros confiamos en esa persona y delegamos en ella —en referencia a Aida Menéndez— y esperábamos que la promoción de la ruta fuese ya un hecho consumado. Si no es así, pues habrá que buscar las responsabilidades en la propia comisión», concluyó.